



Открылся сайт храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»

6 ноября 2010 года открылся **сайт московского храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»**.

На приходском портале представлена информация об истории храма, его небесных покровителях и святынях. Помимо чудотворного образа Богородицы, в честь которого храм получил свое название, в нем находятся чтимые иконы Андрея Первозванного, Лонгина Сотника и преподобного Алексия, человека Божия. В храме также находится мощевик, в котором собраны частицы мощей многих великих святых: Иоанна Крестителя, праведных Иоакима и Анны, праведного Иосифа Обручника, апостола Павла, а также святых более позднего времени: святителей Филарета Московского, Луки (Войно-Ясенецкого), преподобных Серафима Саровского, Силуана Афонского и других.

В разделе «Клир» содержится информация о настоятеле храма – митрополите Волоколамском Иларионе (Алфееве) – и священнослужителях. Для удобства прихожан создан раздел с расписанием богослужений.

Отдельная страница посвящена Московскому Синодальному хору. Весной 2009 года, с назначением настоятелем храма митрополита Илариона, началась работа по возрождению некогда знаменитого на всю Россию Московского Синодального хора. Новый коллектив, объединяющий 80 хористов, возглавил заслуженный артист России А.А.Пузаков. В данном разделе также размещены аудиозаписи хора под управлением Н.В. Матвеева, который был регентом храма во имя иконы "Всех скорбящих Радость" в 1960-80-е годы.

На сайте представлена информация о социальной деятельности прихода: молодежном клубе, действующем при храме, христианском общественном благотворительном фонде «Старый свет», осуществляющем помощь в реабилитации лиц, страдающих алкогольной и наркотической зависимостью.

Кроме того, на сайте опубликованы все выпуски приходского листка «Восхождение». В разделе «Архивные материалы» планируется регулярно публиковать исследования по истории храма.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56466/>